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Je félicite le Comité d’inviter les Canadiens à participer aux consultations prébudgétaires. Le 
présent document constitue mon mémoire déposé dans le cadre de ces consultations. J’ai bon 
espoir qu’il sera examiné et pris en compte avec le même sérieux que celui dont j’ai fait 
preuve en le rédigeant. 

 
Mon mémoire concerne le financement public accordé à CBC. Je soutiens que CBC reçoit 
beaucoup plus d’argent que ce dont il a besoin et que son financement devrait être grandement 
réduit. 

 
L’établissement de CBC dans les années 1920 et 1930 visait en partie à contrer l’influence 
grandissante de la radio américaine. Cet objectif n’a plus de raison d’être étant donné que tous 
les grands marchés canadiens, en particulier ceux qui se trouvent près de la frontière 
américaine, ont de nombreuses stations privées de radio et de télévision. Le contenu que 
celles-ci diffusent ne constitue pas un enjeu puisque le CRTC leur impose un certain niveau de 
contenu canadien. 

 
Je crois comprendre que le rôle historique de CBC consistait à offrir des émissions de 
nouvelles, d’information, de culture et de divertissement aux habitants des régions éloignées 
du Canada. Je comprends également qu’il n’est peut-être pas viable pour des stations privées 
de diffuser dans les régions éloignées; à cette fin, j’appuierais donc la poursuite du 
financement. Toutefois, dans les marchés où des radiodiffuseurs privés parviennent déjà à se 
financer, CBC devrait être en mesure de faire de même. 

 
CBC Television contient déjà autant de publicité que ses homologues privés et pourrait 
probablement être financièrement autonome. 

 
CBC Radio One ne diffuse aucune publicité. À mon avis, il n’y a aucune raison qui l’empêcherait 
de commencer à le faire afin de se financer. 

 
Je vous remercie d’accepter ma contribution. J’attends avec impatience de prendre 
connaissance du rapport du Comité plus tard cette année. 

 
Veuillez agréer, Mesdames, Messieurs, mes salutations distinguées. 

Cameron Stobbe 
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